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 السؤال الاول:

كجم ( وبٌعها  05فٌما ٌلً البٌانات المستخرجة من دفاتر شركة الوحدة الصناعٌة والمتخصصة فً صناعة السكر عبوة)

 -:5500نوفمبر الؾ ريال للكٌس الواحد ،والآتً البٌانات الخاصة بشهر  05555بسعر 

 معلومات عن حركة مخزون الإنتاج التام)تكلفة الوحدة المنتجة لشهر اكتوبر =نوفمبر -أولاً:

 وحدة 0555وحدة، مخزون الإنتاج التام آخر مدة  00555وحدة،الإنتاج التام خلال الشهر 0555إنتاج تام أول مدة 

 -تة على طول اٌام السنة:التكلفة المتؽٌرة لصناعة الكٌس الواحد وبٌعها ثاب -ثانٌا:

 ريال تكالٌؾ صناعٌة ؼٌر مباشرة متؽٌرة. 0555ريال اجور مباشرة، 05555ريال مواد مباشرة،50555

 -التكالٌؾ الثابتة: -ثالثاً:

، المصروفات الإدارٌة خلال شهر نوفمبر 055555555التكالٌؾ الصناعٌة الؽٌر مباشرة الثابتة خلال السنة 

05555555 

 -المطلوب:

 بموجب نظرٌتً التكالٌؾ الإجمالٌة والمتؽٌرة. 5500إعداد لائمتى التكالٌؾ والدخل للمنتج عن شهر نوفمبر  ( أ)

 -ماهو الفرق بٌن كل من الآتً: ( ب)

 )التكلفة الأولٌة وتكلفة التشكٌل)التحوٌل(،الإنتاج تحت التشؽٌل أول وآخر المدة، التكالٌؾ الإٌرادٌة والإٌرادٌة المإجلة(

 
:  تستخدم شركة بازل الصناعٌة طرٌمة الوارد أولاً صادر أولاً فً تسعٌر المنصرؾ من المواد الأولٌة، الثانيالسؤال 

 -:5502وفٌما ٌلً البٌانات المتعلمة بحركة الصنؾ)س(عن شهر ٌناٌر

 ريال للوحدة . 05وحدة بسعر  0555كان رصٌد الصنؾ  0/0 

على  شحن والنمل والتامٌنبلؽت المصروفات الخاصة بال وريال للوحدة   05وحدة بسعر  0555وردت 0/0 

 ريال 0555الوحدات 

 . )لسم أ(وحدة 0555صرؾ للإنتاج 8/0  

  ريال للوحدة .  05وحدة بسعر  0555وردت 00/0  

 .  )لسم ب(وحدة 0555صرؾ للإنتاج 55/0 

   8/0وحدة من أصل المنصرؾ ٌوم  0555ارتجع للمخازن 55/0  

 ريال للوحدة  ..00وحدة بسعر  0555وردت 50/0 

 من المسم الإنتاجً)ب(إلى المسم الإنتاجً)ع(. وحدة 0555 /تم تحوٌل58 

 .  )لسم ج(وحدة 5555صرؾ للإنتاج 52/0 

 05/0    .عجز طبٌعً 055وحدة منها  055تم إجراء جرد للمخازن فكشؾ وجود عجز  

 المطلوب :

  5502ٌناٌر بطالة مرالبة الصنؾ)س( عن شهر إعداد )أ(

 )ب(تحدٌد كلفة المواد المستخدمة فً العملٌة الإنتاجٌة وكلفة مخزون آخر المدة.

 )ج(عرؾ عجز المخازن مبٌناً أنواعه والطرق المحاسبٌة المستخدمة لعلاجه.
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 -السؤال الثالث:

وحدات خلال الٌوم  8العاملان أٌمن وشاكر ٌعملان فً إحدى المنشآت الصناعٌة وخلال أحد الأٌام أنتج العامل أٌمن 

ريال كحد أدنى للأجر  055ريال وحددت المنشؤة  055وحدات وكان معدل أجر الوحدة المنتجة  0فٌما أنتج العامل شاكر 

 فً الٌوم. 
 -المطلوب:

 ل الٌوم على أساس الإنتاج مع ضمان أجر ٌومً كحد أدنى.تحدٌد أجر العاملان خلا-0

 طرٌمة الأجر على أساس الإنتاج. باستخدامتحدٌد أجر العاملان -5

 أٌهما تفضل...ولماذا؟ لارن بٌن الطرٌمتٌن،-0

 ووضح الهدؾ منها. أذكرها؟ تتم الرلابة على ثلاثة أنواع من أولات العمل،-0

 هى أنواعها؟ وماماهى كلفة المزاٌا العٌنٌة -0

 
 السؤال الرابع:

 و صٌانة ( لوى محركةعلى مركزي إنتاج ) أ ، ب ( و على مركزي خدمات )  حنانٌحتوي مصنع با

 5500وفٌما ٌلً البٌانات المتعلمة بهذة المراكز عن عام 

 صٌانة لوى محركة مركز ب مركز  أ بٌان

 055 055 055 555 المساحة بالمتر المربع

 05 05 055 85 الصرؾ عدد أذونات

 85 05 05 55 عدد اللمبات

   00555 05555 ساعات عمل مباشر

   05555 85555 لٌمة المواد المباشرة

   00555 00555 لٌمة الأجور المباشرة بالريال

   0555 5555 ساعات دوران ألآت

 5855 0855 0055 0055 ت. عمل ؼٌر مباشر

 0555 0555 5555 0555 ت. مواد ؼٌر مباشر

 

 كانت كالتالً :  )التكالٌؾ المشتركة(ؽٌر مباشرة الأخرىالصناعٌة التكالٌؾ الفإذا علمت أن 

 ريال .  05555ريال / مصارٌؾ إٌجار المصنع  00555ريال / مصارٌؾ الإضاءة  50555تكلفة تخزٌن 

 المطلوب :

توزٌع تكالٌؾ صناعٌة ؼٌر مباشرة على المراكز مع توضٌح الأسس المناسبة لتوزٌع  تخصٌص و إعداد كشؾ (0)

 .البنود المختلفة 

 مركزيإعداد كشؾ إعادة توزٌع تكالٌؾ مراكز الخدمات الإنتاجٌة على المراكز الإنتاجٌة وذلن إذا علمت أن  (5)

 . الآلاتتاج فمط على أساس ساعات دوران الخدمات الإنتاجٌة ٌمدمان خدماتها بصورة إجمالٌة إلى مركزي الإن

 لمراكز الإنتاج. الآلاتإستخراج معدلات التحمٌل على أساس ساعات دوران  (0)

أذكر الطرق المستخدمة لتحمٌل مصروفات الخدمات الصناعٌة على الألسام الإنتاجٌة؟ مع ضرورة ذكر مزاٌا  (0)

 .الانفرادٌةوعٌوب الطرٌمة 
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  السؤال الخامس:

 -والخاصة بإنتاج المنتج)س(: 5500فٌما ٌلً البٌانات المستخرجة من دفاتر شركة الوحدة الصناعٌة عن شهر ماٌو      

 -التكلفة المتؽٌرة للوحدة الواحدة كما هما للشهر الماضً والشهر الحالً: -اولاً:     

 ريال تكالٌؾ تسوٌمٌة. 05ة ؼٌر مباشرة ،ريال تكالٌؾ صناعٌ 50ريال أجور مباشرة، 05د مباشرة،ريال موا   55     

 -التكالٌؾ الثابتة الشهرٌة:-ثانٌا:      

 055555، الإدارٌة 055555، التسوٌمٌة055555الصناعٌة      

وعدد  وحدة، 0555وحدة،وعدد الوحدات التامة أول الشهر 05055المصوى  البٌعة كما تبلػ الطالة الإنتاجٌة و     

وسعر بٌع الوحدة الواحدة  وحدة، 0055وحدة والوحدات التامة آخر الشهر  05555شهر ماٌو الوحدات المنتجة خلال

 ريال. 055

 إذا علمت أن تكلفة الوحدة المنتجة لشهر أبرٌل ٌساوي كلفة الوحدة الواحدة لشهر ماٌو. -

 -المطلوب:     

 التكالٌؾ  الإجمالٌة والمتؽٌرة .  نظرٌتًجب بمو 5500إعداد لائمتً التكالٌؾ والدخل للمنتج)س( عن شهر ماٌو  (0)      

 مٌز بٌن التكلفة والمصروؾ والخسارة؟ (5)      

 ( عرؾ محاسبة التكالٌؾ ،وأذكر أهدافها؟.0)      

 وضح الفرق بٌن عناصر التكالٌؾ المتؽٌرة وعناصر التكالٌؾ الثابتة؟ (0)      

 
 السؤال السادس : 

وفٌما ٌلً  طرٌمة الوارد أولاً صادر أولاً فً تسعٌر المنصرؾ من المواد الأولٌة،تستخدم شركة بازل الصناعٌة 

 -:5500البٌانات المتعلمة بحركة الصنؾ)ج(عن شهر ٌناٌر

 ريال للوحدة . 05وحدة بسعر  0555كان رصٌد الصنؾ   0/0

 إلى المسم الإنتاجً س. وحدة 055 تم صرؾ0/0

 للوحدة الواحدة نمداً.ريال  00وحدة بسعر  5555تم شراء 0/0

 . وحدة للمسم الإنتاجً ص 0055تم صرؾ  8/0

 . وحدة من الكمٌة المصروفة للمسم الإنتاجً س 555تم رد 00/0

 . وحدة من المسم ص إلى المسم س 055تم تحوٌل 55/0

 ريال للوحدة نمداً. 0030وحدة بسعر  0555تم شراء 55/0

 وحدة للمسم الإنتاجً س. 0555تم صرؾ 50/0

 وحدة إلى خدمات الإنتاج والتسوٌك والإدارة بالتساوي. 055/تم صرؾ 58

% من 05ونسبة العجز المسموح بها  0055بٌن أن الوحدات الجٌدة الموجودة فً المخازن من الصنؾ ج هى ت05/0

 الرصٌد الدفتري.

 المطلوب :

 5500)ج( عن شهر ٌناٌر  بطالة مرالبة الصنؾإعداد )أ(  

 وعٌوب طرٌمة الوارد اولاً صادر أخٌراً.)ب(أذكر مزاٌا  
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 السؤال السابع : 

ساعة بالٌوم ،علماً  أن عدد ساعات العمل  2ريال للساعة وبمعدل  055أٌام بالأسبوع بمعدل أجر  0ٌعمل حسام 

 -التالٌة:ساعة بالٌوم ولد أظهرت بطالة الولت الخاصة بالعامل حسام وبطالة العملٌة البٌانات  8الإعتٌادٌة الٌومٌة 

 )أ(نصؾ ساعة ٌومٌة إستراحة ؼذاء.

 )ب(نصؾ ساعة لممابلة دخول وإنصراؾ العاملٌن من وإلى بوابة المصنع.

 ساعات تولفت المكائن خلال الأسبوع بسبب عدم توفر المواد الأولٌة. 05)ج(

 % من أجر الساعة الإعتٌادٌة.005)د(معدل أجر الساعة الإضافٌة تمثل 

 -المطلوب:

 إحتساب إجمالً إستحماق العامل حسام مع تسجٌل المٌود اللازمة فً سجلات التكالٌؾ؟)أ(

 )ب( ماهً طرق إثبات الحضور والإنصراؾ فً المنشآت الصناعٌة؟

 

 السؤال الثامن : 

س، ص وأدناه تمدٌرات التكالٌؾ  إنتاجٌة هى خدماتى كزاومر هما أ، بعلى مركزي إنتاج  حنانٌحتوي مصنع با

 5500الصناعٌة الؽٌر مباشرة للعام

 الإجمالً ص س ب أ بٌان

مخصصة  ت.ص.غ.م.

 وموزعة
05555 55555 05555 55555 

85555 

 

 05555   ساعة 0555 ساعة 0555 الآلاتساعات دوران 

 505 55 05 05 055 لعدد العما

 

 : ٌلً مافإذا علمت 

 (أن مركز الخدمة ص ٌمدم خدماته  إلى مركزى الإنتاج أ، ب  على أساس ساعات دوران الالات.0)

 (أن مركز الخدمة س ٌمدم خدماته لمركزى الإنتاج أ، ب على أساس عدد العمال.5)

 المطلوب:

 نفرادي.(إعداد كشؾ توزٌع تكالٌؾ مراكز الخدمات على المراكز الإنتاجٌة بإستخدام طرٌمة التوزٌع الإ0)

 (إعداد معدلات التحمٌل بإستخدام الأساس المناسب علماً بؤن طبٌعة  مراكز الإنتاج آلٌة.5)

 رٌمة التوزٌع الإجمالً.(أذكر مزاٌا وعٌوب ط0)
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 السؤال التاسع :

 المنتج )س( : بإنتاجوالخاصة  5500فٌما ٌلً البٌانات المستخرجة من دفاتر شركة الوحدة الصناعٌة عن شهر ماٌو

 -التكلفة المتؽٌرة للوحدة الواحدة كماهما للشهر الماضً والشهر الحالً : -اولاً :

 ريال تكالٌؾ تسوٌمٌة . 55ريال تكالٌؾ صناعٌة ؼٌر مباشرة ،  05ريال اجور مباشرة ،  05ريال مواد مباشرة ،  05

 -التكالٌؾ الثابتة الشهرٌة: -ثانٌاً:

 . 055555، الادارٌة  055555مٌة ، التسوٌ 055555الصناعٌة 

وحدة ، وعدد  855وحدة ، وعدد الوحدات التامة اول الشهر  05055البٌعٌة المصوى  كما تبلػ الطالة الانتاجٌة و

وحدة ، وسعر بٌع الوحدة الواحدة  055وحدة والوحدات التامة اخر الشهر  05555الوحدات المنتجة خلال شهر ماٌو

 ريال . 505

 المطلوب :

 بموجب نظرٌة التكالٌؾ المتؽٌرة . 5500اعداد لائمة التكالٌؾ والدخل للمنتج )س( عن شهر ماٌو -

 )أ( التكلفة والمصروؾ     )ب( التكالٌؾ المتؽٌرة والتكالٌؾ الثابتة . -وضح الفرق بٌن الاتً : -

 عرؾ محاسبة التكالٌؾ وأذكر اهدافها ؟ -

 
 السؤال العاشر :

 -م :5502بحركة المخزون للصنؾ )ج( المستخدم فً مصنع الوحدة عن شهر دٌسمبر فٌما ٌلً البٌانات الخاصة 

 ريال للوحدة . 05وحدة بسعر  0055رصٌد 0/05

 ريال . 50055وحدة من المورد الاحمدي بمٌمة اجمالٌة  0505تم التعالد على شراء  5/05

 وحدة 005تم صرؾ 0/05

 وصلت الكمٌة المتعالد علٌها سابما . 0/05

 وحدة . 025تم صرؾ  2/05

 ريال للوحدة . 50وحدة من المورد شكري بسعر  5055وردت  00/05

 وحدة . 0005تم صرؾ  00/05

 وحدة . 585تم حجز  02/05

 وحدة . 000تم صرؾ  50/05

 . 02/05صرفت الكمٌة المحجوزة فً 50/05

 وحدة . 000تم صرؾ  05/05

 المطلوب :

 تصوٌر بطالة الصنؾ )ج( بدفتر استاذ المخازن طبماً لطرٌمة ماٌرد اولا ٌصرؾ اولاً . -

 اذكر مزاٌا وعٌوب )أ( طرٌمة المتوسط المرجح المتحرن )ب( طرٌمة الوارد اخٌرا صادر اولاً. -

 
 السؤال الحادي عشر :

 00دولار للولت العادي و 05وتجمٌع مكونات لاحد منتجات الشركة وٌدفع له  لانتاجٌعمل حسٌن لدى شركة الاتفاق 

 ساعة . 025ساعة فً الشهر ، عمل حسٌن خلال الشهر الماضً 055دولار للعمل الذي ٌزٌد عن



  

 
 

 771445833ـــــــــــــ   05446323 فمبنى رئاسة جامعة سيئون حضرموت ــــــ سيئون ـــــــ غرب
 

آخر تحدٌث للأسئلة بتارٌخ:        /          
 م 2022/ 

 6 

 

 1محاسبة تكاليف  الاول الثالث محاسبة

 المطلوب : 

 احتساب الاجر المستحك للعامل حسٌن مع ضرورة تحدٌد كلفة الاجور المباشرة والؽٌر مباشرة . -

 الضائع وبٌن انواعه .عرؾ الولت  -

 اذكر طرق اثبات الحضور والانصراؾ فً المنشآت الصناعٌة ؟ -

 
 السؤال الثاني عشر :

والذي ٌمر بمركزي انتاج )النجارة، التكملة( وهنان مراكز خدمات  055باشرت شركة باحنان للاثاث انتاج الامر رلم 

 م:5555خلال الفصل الاول من  055للامر رلممساعدة )صٌانة ومطعم( ، وفٌما ٌلً البٌانات التً تمت 

 الاجمالً مطعم صٌانة مركز التكملة مركز النجارة بٌان

ت.عمل ؼٌر 

 مباشر
05555 08555 0055 0855 05555 

ت.مواد ؼٌر 

 مباشر
0550 50000 8555 0855 00855 

مصروفات 

 الاشراؾ
    05555 

مصروفات 

 الاٌجار
    05555 

 05555     م. الاضاءة

 555 85 05 05 55 عدد المصابٌح

 555 05 05 05 055 عدد العمال

المساحة 

 بالمترالمربع
555 055 055 055 0555 

ساعات دوران 

 آلات
0555 0555   05555 

 

 المطلوب :

 اعداد كشؾ تخصٌص وتوزٌع بنود عناصر التكالٌؾ الصناعٌة ؼٌر المباشرة على مراكز التكلفة؟ -

تكالٌؾ مراكز الخدمات الانتاجٌة على المراكز الانتاجٌة باستخدام طرٌمة التوزٌع  اعداد كشؾ اعادة توزٌع -

 الانفرادي ، علماً بان المطعم ٌمدم خدماته على اساس عدد العمال بٌنما الصٌانة على اساس ساعات دوران الات .

 استخراج معدلات التحمٌل على اساس ساعات دوران الالات . -

 التوزٌع الاجمالً ؟ اذكر مزاٌا وعٌوب طرٌمة  -

 


